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Циљ предмета: Упознавање са флористичким и вегетацијским богатством на подручју Србије, основним 

законитостима у распореду и вегетацијских појасева у Србији. Стицање знања о флористичко-вегетацијским 

хорионима, о ендемичним и реликтним биљним врстама и родовима каракеристичним за флору Србије. 

Исход предмета: Стицање знања о диверзитету флоре и вегетације Србије. Развијање свести о значајном месту 

које Србија заузима у свету у погледу флористичког и вегетацијског диверзитета. Након завршеног курса студент 

са разумевањем користи и на правилан начин примењује методе у истраживању у модерној флористици и 

оспособљен је да их самостално врши. 

Садржај предмета 

Теоријска настава: Историјски развој ботаничких истраживања у Србији. Географске карактеристике Србије. 

Генеза биљног покривача на простору данашње Србије, ефекти ледених доба и ксерофитизација флоре. Реална 

флора и вегетација Србије. Основне карактеристике флоре и вегетацијске карактеристике Србије. Типови флоре 

на подручју Србије, еколошки детерминисана флора на подручју Србије. Фитогеографске и еколошке 

карактеристике. Вегетацијеске зоне и појасеви у Србије. Хоризонтална и вертикална стратификација вегетације 

Србије. Зонална и азонална вегетација Србије. Ендемизам и реликтност у флори и вегетацији Србије. 

Практична настава:Методологије истраживања у флористици и фитоценологији. Апликативни модели на 

примерима из флоре и вегетације Србије. Израда базе података, обрада података, Модели непараметарске 

статистике у обради резултата.  
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Број часова активне наставе 

Предавања: 2 

 

Вежбе: 2 Други облици наставе: Студијски 

истраживачки рад: 5 

Остали часови 

Методе извођења наставе: Предавања са интерактивним часовима, индивидуални рад, учење откривањем 

Оцена знања 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

предавања - присуство  тест 50 

практична настава - присуство  усмени 20 

колоквијуми 30   

семестрални тестови     

 


